

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

\* 05 ФЕВ. 1960.

Газета № . . . .

Москва

## МХАТ НА РОДИНЕ ЧЕХОВА

ТАГАНРОГ, 4 февраля. (По телеф. от соб. корр.). Вчера на родину замечательного русского писателя А. П. Чехова прибыл коллектив Московского Художественного Академического театра Союза ССР имени А. М. Горького, чьей эмблемой является чеховская чайка. Сердечно встретили таганрожцы посланцев прославленного театра.

Мхатовцы посетили чеховские места: домик, где родился писатель, школу, в которой он учился, созданную им библиотеку, литературный музей. Гости возложили венок к подножию памятника Чехову.

Сегодня в городском драматическом театре, носящем имя Чехова, москвичи показали спектакль «Три сестры». В нем были заняты народные артисты Союза ССР А. Н. Грибов и А. П. Зуева, народные артисты РСФСР К. Н. Иванова, П. В. Массальский, В. А. Орлов, заслуженные артисты РСФСР Ю. Л. Леонидов, Ю. Э. Кольцов, К. И. Ростовцева, артисты Н. П. Ларин, Р. В. Максимова и другие. Земляки писателя восторженно встретили постановку. Гастроли МХАТ продлятся в Таганроге четыре дня.